



交通银行 110 周年为爱聚能 点蓝未来

交行“定增利” 给您稳稳的幸福 兼顾安全性与高收益

理财产品收益 或将持续走低

“在给大家介绍组合之前,先聊一下目前理财的政策环境和收益率情况。不少朋友都听说了去年4月份国务院颁布的‘资管新规’,并且要到2020年底完全落实。这项规定要求未来理财产品不得承诺保本、保收益,改变了以往理财产品固定收益的模式,未来的理财产品要实行像基金一样的净值型管理。”崔乾坤表示,“资产新规”政策下,对理财产品的影响还是挺大的。

说完政策环境,再看下理财产品收益率趋势。崔乾坤说,2018年,银行理财产品收益普遍在4%~5%左右,而今年理财产品收益普遍只有3%~4%。保本型理财年初的时候还有将近4%的收益,而到5月份就降到3.6%左右的收益,到目前可能平均只有3.4%左右的收益了。

也许很多朋友有这样的疑问,利率难道会一直下降吗?以后还会不会升高?在崔乾坤看来,利率走势不排除短期回升,但是未来大趋势会持续走低的。

“首先,发达国家或者地区的利率往往是比较低的,比如欧央行维持零利率至2020年,2015年日本进入负利率时代,可以说一个国家的经济发展水平和无风险收益率是成反比的。另外,清华大学经管学院院长,央行货币政策委员会会员白重恩讲授近年来研究的课题发现:存贷款利率和我国GDP增速之间存在高度正相关关系,而且他还预测中国的GDP增速到2030年会降到4%左右,到2050年甚至降至2点多。”按照这个逻辑,崔乾坤表示,未来我国利率水平会持续走低。

“老百姓理财首先看中的就是产品安全,在这基础上再有稳定收益,估计谁都愿意买。”经常购买银行理财产品的市民马先生说,现在理财产品不再像以前那样承诺保本,预期收益率也有所下滑,想找到一款兼顾安全性和收益稳健的产品并不容易。

对此,交通银行河南省分行理财经理崔乾坤表示,最近交通银行推出一款针对稳健型客户所推出的理财组合“定增利2号”产品组合,不仅将产品做到确实实的保本,而且有机会获得较高回报。在当利率持续下行的环境下,这个产品组合对于稳健型客户可以说是很好的选择。

倪子 崔乾坤



不仅保本还能获得高收益

不少老百姓喜欢在银行购买理财产品,要的就是资金安全有保障,同时还能获得不错的投资收益。“资产新规”政策推出后,银行不能再承诺理财产品保本,而且产品的预期收益率还会持续走低。对于广大投资者来说,这该怎么办?

据崔乾坤介绍,交通银行最新推出的“定增利2号”产品组合,由按月付息型的大额存单和优质基金定投构成。组合的主体部分是3年期按月付息型的大额存单,再用每个月的利息去定投优质基金,从而获取超额回报。

“3年期按月付息型大额存单年化利率是3.85%,50万元存款本金每个月可以领取1604元的利息,我们将每月的利息定

投至优选的交银施罗德新成长混合基金,按照成立以来21.9%的年化回报率计算,3年定投后本金和收益之和为79504元,以这个收益计算组合年化收益率达5.3%(组合收益基于历史数据计算,不作为未来业绩保证)。”崔乾坤说,通过这样一个产品组合,大额存单保证了本金安全,存单按月付息的利息进入基金定投以后更有可能获得较高的超额回报。在当利率持续下行的环境下,这个产品组合非常适合追求稳健风格的投资者。

怎么样,您心动了吗?心动不如行动,快来交通银行了解吧!

(投资有风险,理财需谨慎)

·广告·

■ 银行速览

工行郑州分行 加强信息安全管理

作为省会城市行,工商银行郑州分行具有网点多、人员多、设备多、范围广等特点。一直以来,该行非常重视信息安全工作,不断创新工作思路,采取有效措施,加强信息安全管理,确保信息系统安全稳定。例如,利用技术手段,加大信息安控系统监控力度,做好系统升级,提高计算机病毒防控能力;加强和规范办公终端、前台终端和自助设备等特殊终端设备上管理;全面实现辖内设备IP信息系统化管理;做好日常监督检查和违规处理工作等。该行利用行内监控系统提取的数据,每月进行安全警示通报,并对违章使用设备人员严肃追责等。李欣

工行郑州分行 上半年实现自助银行业务 平稳高效运营

2019年上半年,工商银行郑州分行坚持以防控风险为主线,以合规运营为目标,以高品质、专业化服务为手段,发挥自助专业现金主渠道作用,自助银行业务保持平稳高效运营。截至6月末,该行自助银行核心指标全部优于总省行标准。上半年,该行加快自助银行渠道建设,科学合理布局。结合上级行“控制总量、调整结构、提高效率”的总体要求,优化调整低效设备20余台,充分发挥自助银行服务效能;积极进行设施改造,防范外部风险,上半年集中对近40间自助银行加钞间非标防盗门进行重新更换,加装自助银行出入口高科技门禁系统,组织更换离行自助间内消防球300余个,进一步完善了自助银行安防体系,顺利配合完成总行“安全生产大检查”活动,取得满意评价。李欣

交行河南省分行 服务质量居系统前三

今年以来,交通银行河南省分行持续加强服务质量管理,努力提高服务效率,着力推进服务转型,服务质量提升工作成效显著,上半年在总行服务质量考核中排名第三,稳居前三名。据了解,该行采取多项措施支撑服务提升:一是紧跟总行政策导向,科学制定提升计划;二是把握网点转型方向,推动服务管理转型;三是狠抓制度执行,工作责任到人;四是强化问题导向,强力支撑基层;五是加强培训辅导,夯实服务基础;六是狠抓效率提升,改善客户体验;七是紧盯销售规范,维护客户口碑;八是发挥“百佳”标杆作用,带动网点建设全面提升。全权

首批浮动净值型货币基金来了

日前,汇添富、鹏华、嘉实、华安、中银、华宝等6家基金公司旗下的浮动净值型货币基金获批,这意味着又一类公募创新产品即将上市,目前这批新基金的具体发行时间暂未确定。作为公募的又一创新产品,市值法货币基金与大众熟知的余额宝之类的传统货币基金有何不同?后续发行将作何安排呢?郑报全媒体记者 倪子

名字必须带“浮动净值型”字样

今年4月份,监管层下发浮动净值型货币市场基金内部审核相关文件,提出试点相关要求。例如,面向金融机构及100万元门槛,仅面向机构客户发售且认购金额100万元以上,可以采取发起式基金模式;相关基金经理需具备5年以上货币基金管理经验;名字必须是“浮动净值型”等字样;基金发行单位面值为1元需份额折算等。

此外,根据会计核算方式的不同,货币基金可以分为固定净值和浮动净值两种类型。固定净值型允许货币基金使用

摊余成本法(和取整法)保持面值稳定,浮动净值型则要求货币基金份额的定价、申购、赎回均以基金资产的市场价值(或管理人确定的公允价值)为基础,净值会产生波动。

打破刚性兑付已是大势所趋

业内人士表示,随着我国利率市场化进程加快,货币市场基金规模的扩大,货币基金监管趋严,资管新规后,对资管产品实施净值化转型,打破刚性兑付已是大势所趋,传统的以摊余成本法保持1元面值稳定的货基,暗含了刚性兑付和类保本机制,需要改革。

原有摊余成本法货币基金有何缺点?从过去的经验教训看,货币基金尽管按面值承诺兑付,但并没有像银行存款那样设定资本缓冲(准备金)。一旦发生大额赎回(挤兑)时,如果没有足够的申购资金来弥补,管理人将无力保持基金净值的稳定,基金将面临巨大的流动性风险。此时,摊余成本法下容易出现赎回时对投资者的不公平对待。先赎回货币基金的投资者可以按1元面值赎回。为应对赎回,货币基金往往会动用流动性最强的资产,留下流动性较差的资产,所有的流动性风险和可能损失均由剩下的投资者承担。